



REPUBLIKA SLOVENIJA  
**DRŽAVNI ZBOR**

Poslanska skupina Slovenske demokratske stranke

Šubičeva ulica 4, 1000 Ljubljana

t: 01 478 95 30, f: 01 478 98 45, e: ps-sds@dz-rs.si, www.dz-rs.si



Datum: 5. september 2023

**mag. Urška Klakočar Zupančič**  
**Predsednica državnega zbora**

**Zadeva: Pisno poslansko vprašanje**

V skladu s 240. in 248. členom Poslovnika državnega zbora vam posredujem pisno poslansko vprašanje v zvezi z razkritjem zdravstvenega stanja predsednika vlade, ki ga naslavljam na Vlado Republike Slovenije.

S spoštovanjem!

Jelka Godec  
poslanka

V prilogi:

- pisno poslansko vprašanje

**VSEBINA PISNEGA POSLANSKEGA VPRAŠANJA**

Spoštovani predsednik vlade,

na nedavnem Blejskem strateškem forumu ste, na presenečenje mnogih, razkrili, da ste astmo ozdravili tako, da ste prenehali jesti meso. Ta izjava je obudila spomine na vašo trditev, da imamo proti COVID-19 dve naravni zdravili, zaradi česar ste Slovencem pred poletjem 2022 svetovali, naj gredo vsi na morje ter se s pomočjo slane vode in sonca pozdravijo.

Državljeni so se na vaše besede na Bledu odzvali različno – mnogi so mnenja, da si, še posebej sedaj, ko začasno vodite tudi Ministrstvo za zdravje, ne bi smeli privoščiti takšnih izjav; oglasili so se zdravniki, ki se čutijo prizadete in užaljene, da s takšnimi pavšalnimi in nestrokovnimi trditvami operirate v javnosti. Znanstveno je namreč dokazano, da je astma kronična bolezen dihal, ki je ne moremo pozdraviti, ampak jo lahko samo zdravimo oziroma blažimo.

Glede na to, da ste to temo javnosti podali sami, bi od vas želela dodatne odgovore, zato me zanima:

1. Ali še vedno vztrajate pri trditvi, da ste se na podlagi prenehanja uživanja mesa ozdravili astme?
2. Ali menite, da je primerno, da v času, ko vodite Ministrstvo za zdravje, v javnosti nastopate s takšnimi trditvami?
3. Kakšno sporočilo, menite, da s takšnimi izjavami dajete (prihodnjim) zdravnikom, ki so skozi zahteven in predvsem znanstveno utemeljen študijski proces na medicinski fakulteti prišli do formalne izobrazbe in danes delujejo v slovenskem zdravstvenem sistemu?